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	Törvényességi és tartalmi-formai szempontból ellenőrizte:
	Önkormányzati Osztály 

Vizsy Andrea sk.


Tisztelt Közgyűlés!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2013. évi költségvetéséről szóló 5/2013.(II.08.) önkormányzati rendelete 7.  § (6) bekezdése szerint az önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó költségvetési intézményei részére az intézményfinanszírozás keretösszegén felül kiegészítő pénzforrás kiutalásáról – kivéve a központi előirányzatok leszervezését, törvények, rendeletek végrehajtását, központi költségvetésből kiutalt összegeket – legfeljebb a tárgyév október 15-ig benyújtott  likviditási kérelem esetén, az azt követő felülvizsgálat eredményének függvényében dönt. 

1. A Hevesi Sándor Színház igazgatója 2013. október 7-én kelt levelében  pótlólagos finanszírozási  igénnyel fordult a fenntartó önkormányzathoz. Kérelmében  bevételkieséssel, az LSZ-ALFA Kft-vel kapcsolatos elszámolási problémákkal, valamint a minimálbér emelkedéséből adódó többletköltségekkel indokolta az intézményvezető a kialakult helyzetet. A Polgármesteri Hivatal jegyzője elrendelte az intézmény 2013. évi likviditási helyzetének vizsgálatát. Az Ellenőrzési Iroda által végzett vizsgálat megállapításait tartalmazó ellenőrzési jelentés az előterjesztés mellékletét képezi. A helyszíni ellenőrzés alapján megállapításra került, hogy az év végéig várható bevételek és kiadások különbözeteként az intézmény által kimutatott 12,5 millió Ft-os, majd a helyszíni vizsgálat idején 20 millió Ft-ra módosított hiány a kiadások egy részének 2014. évre történő átütemezésével és a költségvetési rendelet IV. negyedévi módosítása során még várható intézmény finanszírozási összeg növekményének figyelembe vételével 4.603 eFt-ra mérsékelhető. Ez az összeg azonban az év hátralévő részének rövidsége miatt a további takarékossági intézkedések mellett is csak az önkormányzat hozzájárulásával fedezhető, ezért javaslom, hogy a Hevesi Sándor Színház részére a közgyűlés 4.603 eFt összegű pótlólagos finanszírozást hagyjon jóvá a 2013. évi költségvetés végrehajtása érdekében.

2. A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár igazgatója a 2013. év végén várható átmeneti likviditási  problémájuk megoldásához kérte a fenntartó önkormányzat segítségét. Az átmeneti finanszírozási hiányt a kistelepülési könyvtári ellátórendszer működtetése okozza. A központi költségvetésből igénylés alapján 163.566 eFt állami támogatást kapott az intézmény a megye kistelepüléseinek könyvtári ellátásához, ami a kiadások nettó módon történő finanszírozását fedezi, tehát az általános forgalmi adó összegét meg kell előlegezni, és az utólag igényelhető vissza az állami adóhatóságtól 75 napos kifizetési határidővel. A pénz felhasználásának szabályairól szóló kormányrendelet május végén jelent meg, addig bizonytalan volt, hogy mire használható fel az állami támogatás. A szabályok ismeretében a kiadások finanszírozása csak a II. félévben kezdődhetett meg, és mivel a kapott támogatást december 31-ig fel kell használni a kiadások zömét a IV. negyedévben kell teljesíteni. A kifizetésekhez kapcsolódó forgalmi adóból várhatóan 16 millió Ft visszaigénylése át fog húzódni 2014. évre. Az intézmény a 2013. évre jóváhagyott költségvetéséből ekkora összeget nem tud megelőlegezni, ennek a problémának az időbeni áthidalására kérte az önkormányzat segítségét.  Javaslom, hogy az önkormányzat támogatásértékű kiadás formájában biztosítsa a hiányzó 16 millió Ft-os összeget az intézmény részére azzal, hogy azt 2014. évben az általános forgalmi adó visszatérülését követően az intézmény köteles visszafizetni az önkormányzat részére.


A Pénzügyi Bizottság 88/2013. számú határozatával az előterjesztést 10 igen, egyhangú szavazással közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja, mindamellett aggodalmát fejezi ki abban a vonatkozásban, hogy a Hevesi Sándor Színház likviditása biztosított lesz-e a jövőben. 


A Pénzügyi Bizottság megfontolásra javasolja, hogy a város az Egerszeg Kártya 20%-os dotációját a színházjegyek és –bérletek értékesítésénél is érvényesítse azért, hogy növelhető legyen a bérletek száma, és így ebből is jusson többletbevételhez a színház.


Javasolja továbbá, hogy amennyiben a központi forrásból a színház részére a hiányzó összeg nem biztosítható, abban az esetben az önkormányzat a saját támogatását növelje meg ezzel az összeggel a 2014. évi költségvetésben, a színház likviditási gondjainak végleges megoldása érdekében.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 205/2013. számú. határozatával 9  igen egyhangú szavazattal - jogi szempontból – tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság  140/2013. számú. határozatával egyhangúlag – 12 igen szavazattal – támogatta a határozati javaslatot, az előterjesztést közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak találta.

A Gazdasági Bizottság az előterjesztést 188/2013. számú határozatával 12 igen egyhangú szavazattal támogatta.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslatban foglaltak elfogadására. 

Határozati javaslat:

1. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a Hevesi Sándor Színház részére a várható 2013. évi költségvetési hiány rendezésére 4.603 eFt összegű pótelőirányzatot engedélyez  a céltartalékban szereplő „év közben jelentkező feladatok” előirányzat terhére. 

            Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet IV. negyedévi módosítása során          a pótelőirányzat átvezetéséről gondoskodjon.

           Határidő: 2013. december 20.

           Felelős:   Gyutai Csaba polgármester 

2. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a Deák  Ferenc Megyei és Városi Könyvtár részére a kistelepülési könyvtári rendszer működtetéséhez biztosított állami támogatás  év végéig történő felhasználása érdekében, a támogatáshoz kapcsolódó  általános forgalmi adó részbeni megelőlegezésére 16 millió Ft-ot  biztosít, mely összeget 2014. évben az általános forgalmi adó visszatérítését követően az intézmény köteles visszafizetni. 

     Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet IV. negyedévi módosítása során               a támogatásértékű kiadási előirányzat nevesítéséről a céltartalékban szereplő „év közben jelentkező feladatok” előirányzat terhére  gondoskodjon.

           Határidő: 2013. december 20.

           Felelős:   Gyutai Csaba polgármester 

Zalaegerszeg, 2013. november 14.










 Gyutai Csaba sk.









     polgármester
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